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Wie seid Ihr zum Spiel angereist?

Wie bewertet Ihr das Verhalten der FC-Fans?

Wie bewertet Ihr das Verhalten der Polizei?

Wie bewertet Ihr das Verhalten der Bundespolizei?

Wie bewertet Ihr das Verhalten der Ordner beim Einlass?

Umfrageergebnisse FC Heidenheim

07.04.2019

Antwort Anzahl Prozent

Auto/PKW 94 63,51%

Zug (DB) 18 12,16%

Bus 34 22,97%

Flugzeug 0 0,00%

Nahverkehr 1 0,68%

Sonderzug/Entlastungszug 1 0,68%

Sonstiges 0 0,00%

keine Antwort 0 0,00%

Nicht gezeigt 0 0,00%

Antwort Anzahl Prozent

sehr gut 81 54,73%

gut 41 27,70%

befriedigend 15 10,14%

ausreichend 6 4,05%

mangelhaft 3 2,03%

ungenügend 1 0,68%

keine Antwort 1 0,68%

Nicht gezeigt 0 0,00%

Antwort Anzahl Prozent

sehr gut 15 10,14%

gut 44 29,73%

befriedigend 30 20,27%

ausreichend 12 8,11%

mangelhaft 3 2,03%

ungenügend 11 7,43%

keine Antwort 33 22,30%

Nicht gezeigt 0 0,00%

Antwort Anzahl Prozent

sehr gut 11 7,43%

gut 38 25,68%

befriedigend 19 12,84%

ausreichend 11 7,43%

mangelhaft 4 2,70%

ungenügend 10 6,76%

keine Antwort 55 37,16%

Nicht gezeigt 0 0,00%

Antwort Anzahl Prozent

sehr gut 28 18,92%

gut 53 35,81%

befriedigend 29 19,59%

ausreichend 16 10,81%

mangelhaft 11 7,43%

ungenügend 8 5,41%

keine Antwort 3 2,03%

Nicht gezeigt 0 0,00%
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Wie bewertet Ihr das Verhalten der Ordner im Block?

Wie bewertet Ihr das Catering im Stadion?

Wie bewertet Ihr die sanitären Anlagen?

Antwort Anzahl Prozent

sehr gut 19 12,84%

gut 54 36,49%

befriedigend 20 13,51%

ausreichend 12 8,11%

mangelhaft 3 2,03%

ungenügend 6 4,05%

keine Antwort 34 22,97%

Nicht gezeigt 0 0,00%

Antwort Anzahl Prozent

sehr gut 7 4,73%

gut 50 33,78%

befriedigend 36 24,32%

ausreichend 21 14,19%

mangelhaft 12 8,11%

ungenügend 5 3,38%

keine Antwort 17 11,49%

Nicht gezeigt 0 0,00%

Antwort Anzahl Prozent

sehr gut 8 5,41%

gut 27 18,24%

befriedigend 36 24,32%

ausreichend 29 19,59%

mangelhaft 13 8,78%

ungenügend 10 6,76%

keine Antwort 25 16,89%

Nicht gezeigt 0 0,00%


